
VERBALE CONSIGLIO DI ISTITUTO - TRIENNIO 22-23/23-24/24-25

Mercoledì 10 gennaio 2024 alle ore 18.00 si è tenuto il Consiglio d’Istituto in videoconferenza.

Ordine del giorno:

1. Delibera progetto spazio mission bambini – Blue Print;
2. Delibera acquisto toner per scuola primaria e uff. didattica con i fondi del contributo dei genitori;
3. Varie ed eventuali

Il Presidente
Mauro Compostella

Dirigente scolastico Gianpaolo Bovio Presente

Docente Fiorenzo Adriana Presente

Docente Gullo Antonino Presente

Docente Leone Francesco Presente

Docente Ponzi Chiara Presente

Docente Saccà Tiziana Presente

Docente Strada Francesca Presente

Docente Ventre Emilio Presente

Personale A.T.A. Cirillo Rosa Assente

Personale A.T.A. Spinoso Sergio Assente

Componente Genitori Compostella Mauro Presente

Componente Genitori Fortunato Silvia Assente

Componente Genitori Fossati Barbara Assente

Componente Genitori Lombardi Caterina Anna Presente. Lascia la riunione

alle ore 18.515



Componente Genitori Serena Sanna Presente

Componente Genitori Savoia Rosa Isabella Assente

Componente Genitori Siface Andrea Presente

Componente Genitori Zurzolo Raffaele Presente

Constatato il numero legale dei consiglieri, si procede alla discussione dei punti all’ordine del giorno.
Presiede il Presidente Mauro Compostella.

PUNTO N. 1 O.D.G.= Delibera progetto Spazio Mission Bambini – Blue Print;

SINTESI DEGLI INTERVENTI

Il Dirigente presenta il “Progetto Spazio Mission Bambini: Blue Print” (i consiglieri hanno
ricevuto preventivamente la scheda progetto). Il progetto è rivolto a docenti e alunni della
scuola primaria e secondaria. L’obiettivo generale del progetto è promuovere il benessere della
comunità scolastica e contrastare il fenomeno della povertà educativa. A tal fine, l’intervento
creerà all’interno della scuola un presidio ad alto impatto educativo, dove un gruppo di
professionisti, in stretta collaborazione con il corpo docente, potrà lavorare tramite una
proposta multidisciplinare allo sviluppo e al potenziamento delle life skills dei beneficiari. Il
Docenti in sede del Collegio del 18 settembre 2024 hanno espresso parere favorevole.

Risultato votazione: favorevoli n. 12 – contrari n.0 - astenuti n. 1 - non votanti n. 0
Cirillo non riesce a votare a distanza: esprime il voto favorevole on line

Delibera n. 48 Il Consiglio di Istituto delibera progetto Spazio Mission Bambini – Blue Print.

Il prof. Ventre, vista la necessità ed urgenza chiede di poter inserire all'ordine del giorno la delibera
per l’acquisto di toner per la scuola primaria, che ne è sprovvista, con i fondi del contributo
volontario dei genitori. Non ci sono obiezioni in merito e la richiesta viene quindi inserita al punto
2 dell'ordine del giorno.

PUNTO N. 2 O.D.G.= UTILIZZO CONTRIBUTO GENITORI PER ACQUISTO TONER PER LA SCUOLA PRIMARIA - UFF. DIDATTICA

SINTESI DEGLI INTERVENTI

La somma richiesta per l’acquisto dei toner per la scuola primaria è di euro 1.533,60.
La Sig.ra Sanna, come rilevato nella precedente riunione, ricorda che il contributo volontario
possa essere utilizzato esclusivamente per:
- Innovazione tecnologica
– Ampliamento dell’offerta formativa
Il Dirigente e altri consiglieri replicano che nell’ambito del materiale per l’innovazione tecnologica
può rientrare anche l’acquisto di attrezzature quali le cartucce per stampanti, come prassi
adottata in tutte le scuole.
Segue discussione al termine della quale la proposta viene messa ai voti.

Risultato votazione: favorevoli n. 11 – contrari n.0 - astenuti n. 1 - non votanti n. 0



Delibera n. 49 Il Consiglio di Istituto delibera l’ UTILIZZO CONTRIBUTO GENITORI PER ACQUISTO TONER PER LA

SCUOLA PRIMARIA - UFF. DIDATTICA

PUNTO N. 3 O.D.G.= VARIE ED EVENTUALI

SINTESI DEGLI INTERVENTI

Non vi sono interventi.

Il Segretario
Emilio Ventre

Il Presidente
Mauro Compostella


